
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 69  (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO 

DIA 2 DE SETEMBRO DE 2019, EM COMEMORAÇÃO AO DIA 

MUNICIPAL DO PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA. 

Às 19h40, a Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, originada com a 

aprovação do Requerimento n° 109/2019, de autoria do Ex-Vereador Rafael 

Domingos Militão, convidando o Excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini, para assumir a 

direção da Mesa principal. Em seguida, a Mestre de Cerimônias convida a 

Nobre Edil Cíntia de Almeida, a recepcionar as seguintes autoridades que 

compuseram a Mesa: Rafael Domingos Militão, Diretor de Área da 

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Ex-Vereador desta Casa de Leis, 

representando neste ato o Secretário Municipal de Esportes e Lazer, Simei 

Lamarca; Pedro Roberto Pereira de Souza, Presidente do Panathion Brasil e 

Vice-Presidente do Conselho Regional de Educação Física do Estado de São 

Paulo; Eloi Ferreira, Presidente do Panathion Sorocaba; José Roberto 

Medina, Ex-Vereador desta Casa de Leis, representando a Coordenadora do 

Curso de Educação Física da Faculdade Anhanguera, Profa  Érika Serpa; João 

Mercado Farah, membro da 1a  turma de Educação Física de Sorocaba e atual 

Instrutor Chefe do Tiro de Guerra de Sorocaba; Ademir de Barros "Paraná", 

Tesoureiro do Panathion Internacional, ex-jogador da Seleção Brasileira de 

Futebol. A Mestre de Cerimônias convida a todos para que em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, agradece as 

autoridades presentes e faz a leitura de correspondências recebidas das 

autoridades que justificaram suas ausências. Em seguida, o Excelentíssimo 

Presidente da Câmara Municipal de Sorocaba Nobre Edil Fernando Alves 

Lisboa Dini, faz sua saudação inicial e ao final de sua fala transfere a 
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presidência desta solenidade à Nobre Edil Cíntia de Almeida. Neste 

momento, a Mestre de Cerimônias convida o cantor Juliano Ventura a fazer 

sua primeira apresentação. Logo após, respectivamente fazem uso da 

tribuna, a Presidente em exercício Nobre Edil Cíntia de Almeida e o Sr. Pedro 

Roberto Pereira de Souza, Presidente do Panathion Brasil e Vice-Presidente 

do Conselho Regional de Educação Física do Estado de São Paulo. Em 

seguida, a Mestre de Cerimônias convida o cantor Juliano Ventura a fazer 

mais uma apresentação. Neste momento, a Mestre de Cerimônias convida 

todos a assistir um vídeo preparado especialmente para esta solenidade. 

Logo após, a Presidente em exercício Nobre Edil Cíntia de Almeida faz a 

entrega dos Votos de Congratulações aos homenageados desta noite. 

Finalizando esta solenidade, a Presidente em exercício concede o uso da 

tribuna ao Ex-Vereador desta Casa de Leis Sr. Rafael Domingos Militão, o 

qual é autor do Projeto de Lei que originou a Lei n° 11.766/2018, a qual 

institui o "Dia Municipal do Profissional de Educação Física" no município 

de Sorocaba. Às 21h15, a Presidente em execcio Nobre Edil Cíntia de 

Almeida, encerra a Sessão agradecendo a tod, a autoridades presentes, a 

imprensa e o público em geral. / 

FERNANDO ALVES LISBOA DIJ'I: 

CÍNTIA DE ALMEIDA: 
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